

编辑 刘一博 美编 王飞 责校 杨少坤 电话:84285566-3102 sszk2011@126.com

· 资讯 ·

TSL|谢瑞麟Farfalla翩蝶系列上市



近日，香港珠宝品牌谢瑞麟推出Farfalla翩蝶系列。这个系列将大自然的诗情画意，精巧融入珠宝的设计及工艺之上，完美演绎女性独有的气质与魅力。

据悉，设计师运用蝴蝶翩翩起舞的优雅形态来颂扬女性的蜕变之美。与常见的色彩斑斓的蝴蝶不同，设计师运用全新的创作手法，以简约的流线型线条，配以黑白钻石的经典元素，勾勒出了蝴蝶展翅高飞的形态，焕发出珠宝的自然神韵。

优雅别致的设计线条，编织出璀璨的美丽传奇，描绘出女性的温柔与娇媚，是灵动飞舞蝴蝶造型的化身，喻意幸福甜蜜的爱情，也是有情人终成眷属的美好象征。

全球最大魔术方块马赛克画 助力圣诞活动



日前，澳门壹号广场圣诞活动隆重揭幕。据悉，12月7日-31日期间，游客于澳门唯一旗舰级购物中心壹号广场选购圣诞礼物，便可欣赏到创吉尼斯世界纪录(Guinness World RecordTM)的魔术方块马赛克画作，并可获得尊贵奖赏，尽享节日快乐和愉悦。

记者获悉，揭幕礼当日名人贵宾济济一堂，其中包括著名艺人舒淇、澳门旅游局局长安栋梁、澳门民政总署代表马锦强、香港置地公司业务主管马定伟及信德集团有限公司集团市场推广部高级总监董志远，除了为澳门壹号广场圣诞活动进行揭幕外，现场更见证由艺术家Josh Chalam创作的“盛澳·方·华”刷新吉尼斯世界纪录(Guinness World Record TM)成为全球最大的魔术方块马赛克画。

CHIC潮流品牌展登陆798



近日，以潮流、玩乐、商机为基调鼎力打造的“CHIC-潮流品牌展”与“梅赛德斯-奔驰中国国际时装周同期同地举办，两个风格迥异的时尚平台相互激发灵感，共同为您呈现具有国际化、多元化的时尚视觉盛宴。

记者在现场看到很多充满时尚前卫设计感的服装、艺术等产品，感受着来自中国年轻时尚设计师对于时尚的诠释。

对此，肚脐眼品牌设计师高文哲说，“热爱潮流品牌的都是一群长不大的孩子”。中国的年轻时尚群体有自己的信念信仰与生活哲学。

JAMY WEE品牌创始人魏鹏飞告诉记者，目前，品牌的产品设计分为“MORE ART”和“MORE FASHION”两个系列，“MORE ART”更具装饰性的时装艺术产品，而“MORE FASHION”的产品则为更实用。

以简约主义和不规则剪裁为特点的设计师品牌YUZUKI.S创始人沈梦云，这一季其作品以14世纪法国的女骑士“圣女贞德”为主题，试图传递一种坚毅、独立、随性的女性气质。

栏目主持:刘一博

这个冬季
男人为“面子”而战

谁说“面子”问题只有在女人面前才是个事儿？现代都市男人们开始不甘于利落的着装和得体的言行，面部肌肤成为了优秀男士的又一个重要考核指标。你做好准备了吗？在这个干燥的冬季，打一场漂亮的“面子”保卫战。

1 LA MER精华凝霜

这款针对男性的精华凝霜，拥有与LA MER传奇面霜同样的灵魂成分，修护秘方——神奇活性精萃和独特的酸橙茶精华。其可以强大肌肤修护功效，而质地却超乎想象的清爽水嫩，带给肌肤意想不到的新COOL感，非常适合男性护肤时喜欢的清爽感。

另外，这款精华凝霜还含有独特的酸橙茶精华，经过三次密集式的萃炼，最大程度地将酸橙茶天赋的抗氧化功效发挥出来。可有效保护肌肤对抗外界多重的刺激，使肌肤专注于自我修复及重建，并预防未来可能产生的色素沉淀及肤色不均的状况。

2 LAB SERIES男用保湿爽肤水

LAB SERIES来自于雅诗兰黛集团，是世界首个专业男士保养领导品牌。这款男用爽肤水是针对男性肤质，品牌深入研究男性皮肤生理学和分辨男性特定的保养需求后，研制出适合各种生活风格的男性使用的先进产品。高科技的产品诉求，让男士更能绽放光彩和魅力。

这款质地轻盈的爽肤水能补充水分，用后肌肤倍感清新、平衡、舒爽，适合所有男士使用。

3 Kyoku男士磨砂面霜

这款面霜由火山灰、小豆粉、米糠、核桃壳及羊奶混合而成，可深层清洁肌肤，去除多余死皮和油光，使肌肤顺滑、清爽。

火山灰从肌肤底层抽取多余油脂和毒素，小豆粉也可以温和清洁毛囊内坏死细胞。另外，米糠除了令肌肤变得光滑柔软之外，还能改善肤色，延缓皱纹出现的功效。

4 Milk & Co防晒保湿霜

这款保湿霜能有效地给肌肤补充养分及提供高效防晒保护，令肌肤整天保持清爽健康，SPF 15可以让男士阻击阳光对肌肤的伤害。

源自海洋的Homeo-shield和Homeoxy富含维他命A、B和E，可有改善皮肤的先天愈合能力，如防止皮肤水分流失，同时具备防晒功能，为肌肤提供额外的保护。不油腻、容易涂抹等特点也非常适合男性对于护肤品的偏好。

5 莎莎-瑞士葆丽美活肤眼凝胶

这款眼部凝胶的轻柔配方，强效舒缓眼部疲劳及活力重现。含高浓缩“BCC”生物活性因子及多种植物精华，能舒缓眼部疲倦，令柔弱眼部肌肤重现活力及紧致，质地清爽，迅速渗透，能去除浮肿、淡化幼纹及黑眼圈。

男性的皮肤衰老速度虽然比女性缓慢，但是眼部肌肤是衰老速度较快的。所以提早使用眼霜或者眼部凝胶是非常有效阻击眼部衰老的法宝。

6 莎莎-瑞士蜜黛诗速效滋养护肤精华

这款护肤精华可以快速有效滋养肌肤及极速渗入肌肤，恢复肌肤表面水分最丰盈的水平，令肌肤时刻看起来都水分充裕和充满生气。

蕴含丰富的维生素A、E和玻尿酸钠，源源不断地为皮肤注入水分、氧分，加速细胞更新，如灌溉植物般补充水分，令肌肤透现水漾的光泽。

商报记者 刘一博

王飞/制图

2

4

1

5 6

3